

小心! 美兰湖畔“暗桩”连连

地灯拆除后留下金属短杆极易绊倒行人



■ 废弃灯杆极易绊倒行人 曹文清 摄

“湖畔‘长出’了一排露头桩，散步可得悠着点！”近日，读者彭先生向本报反映，他在美兰湖附近游玩时，发现周边的空地上冒出不少短短金属杆，令人难以察觉，夜晚冷不丁就可能被绊倒。

散步遭遇“绊脚石”

据彭先生说，这些矮矮的金属杆有好几十个，遍布在美兰湖国际会议中心四周，几个连成一排，“看上去像是被拆了一半的废弃灯杆”。

昨天下午，记者来到宝山区美兰湖畔，绕着美兰湖国际会议中心走一圈，果然在地上看到许多彭先生所说的暗桩，足有三四十个，分布在四周的空地上。这些金属杆只有10厘米高，切口处仿

佛被人截断过，往里一瞧还有裸露的电线。

“我就差点摔过一跤。”采访中，一位姓赵的小姐告诉记者，自己曾经在附近散步时就因为没看清，一不留神踢到过这些金属杆。“这些桩子又短又暗，晚上很难察觉，还是应该尽早清理掉。”

拆地灯留“后遗症”

“这些原本都是方形的地灯，晚上很亮的。”正在湖边清扫的一位保洁人员告诉记者。原来，在会议中心刚刚建成时周边确实装了一圈路灯，夜里熠熠生辉，十分美观。然而不久，就有人动起了歪脑筋，趁着夜色偷窃以此牟利，令人防不胜防。自那以后这些灯便陆续

损坏“失明”，隔几天就会少一个。

去年此处进行改造，便干脆将这些地灯统一拆除了。然而不知何故，地灯并没有被“连根拔起”拆除干净，反而每个都留下这么一小段灯杆，成了游人眼中的绊脚石。

记者询问了附近的一位保安。他表示这块空地归会议中心管理，这些残留的金属杆中有一部分目前被用来阻隔地面停车位。然而记者发现这些暗桩上并没有贴上任何反光标识，高度又让人难以察觉，存在一定的安全隐患。

记者为此致电美兰湖国际会议中心，对方表示对此事不清楚，会叫人去看看，但截至记者发稿时，仍未给出答复。

本报记者 曹文清

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

工地大清早施工 噪音扬尘太扰民

本报讯 (记者 房浩 陆常青) 工地施工，不仅大清早就吵醒居民，施工人员“高空抛物”，扬起的尘土还直蹿居民家中。昨晚，读者张先生向本报短信爆料平台 02152928686 发来短信，投诉长寿路近叶家宅路一处工地不文明施工。

张先生家住长寿路646号，小区北侧为一所职业学校，约半年前，学校开始对教学楼和地下车库进行翻修，并新建一栋大楼。施工初期，每天清晨6时多，工人们便提前开工，各种挖掘声、敲击声不绝于耳，吵得居民们从睡梦中惊醒。更让人难以忍受的是，工地外围并没有采取防尘措施，而工地距离小区第一排居民楼仅二十多米，每天工人们将拆卸下来的建筑材料从高空扔到地面，扬起的阵阵灰尘，直接飘入居民家中。

张先生呼吁，有关部门能够早日出面，对工地进行整改，还居民一个干净的居住环境。

小吃店用工业盐 顺藤摸瓜端窝点

本报讯 (通讯员 刘必华 记者 陈浩) 几天前，市盐务局工作人员在嘉定区安亭镇部分商家进行食用盐安全检查时，发现一路边小吃店内正在使用严重危害人体健康的工业盐。工作人员当场对假盐予以查封，并对店主的进货渠道展开调查，“顺藤摸瓜”捣毁一制假盐窝点，查获工业盐3000多公斤。

11月18日，安亭镇综治执勤人员在一次日常巡查中发现，借住某村的一对夫妻模样的外来中年男女大门紧闭，人在屋内分袋包装些什么物品，行动诡秘。市盐务局二支队接报后，立即会同当地工商、派出所、综治等部门对其住处实施突击检查，当场查获工业用盐3000多公斤，两名犯罪嫌疑人也同时被抓获。据犯罪嫌疑人交代，他们用工业盐冒充食用盐，主要是通过分装包装后贩卖牟利。但令犯罪嫌疑人万万没想到的是，他们刚来一天，脚还未立稳，就被逮了个正着。目前，案件正在进一步审理之中。

热线专递 >>>

【小贩吆喝太大声】

昨晚8时：读者朱先生反映，普陀区洛川路80弄小区门口，每天早上5时就有小贩摆摊吆喝，严重影响附近居民休息和生活。

【宠物随地拉粪便】

昨晚10时：读者沈女士反映，长宁区剑河路408弄小区内，居民不文明遛狗现象比比皆是，导致小区道路上到处都是宠物粪便，严重影响小区居民生活和出行。
陆常青 房浩 整理

小吃店起火 环卫工人送来「及时水」

本报讯 (记者 曹文清 新闻网 萧君玮) 昨天上午9时许，芷江支路华昌路口一家馄饨小吃店起火，危急时刻一位环卫工人伸手相助，充当消防员送来“及时水”，火势得到控制才没有蔓延。

起火的小吃店位于一排砖木结构老房子当中，如一家起火，难说不会“火烧连营”。据目击者介绍，事发时厨房炉灶在熬制猪油，店里的伙计去照应后堂的食客，忘记炉灶上的油锅，不料油锅腾起大火，店里食客落荒而逃。

火灾使得店门前搭建的大约5平方米的厨房付之一炬，门面上的招牌已被完全烧毁，部分棚顶烧穿。

环卫工人陈庆亮正在百余米外用高压水枪冲洗垃圾箱。发现火情，他毫不犹豫骑上三轮车往火场驶去，车上载有小型水箱并配备水枪。陈师傅回忆，当时屋内还有人没出来，火和烟封住了出入口，火势渐弱后，困在店里的老板娘才得以跑出。事后，陈师傅被人谢个不停。

漕河泾、临港、市北、嘉定、奉贤、星火枫泾、青浦、航天、张堰、国际汽车城国际医学、关港、洞泾、跨州、山阳

上海开发区招商网: Http://kfq.zhaozhang-sh.com

抑郁男孩跳河轻生 他跳入冰冷河水施救

本报讯 (记者 朱全弟 通讯员 许晓东) 昨天，一位被救男孩的家长专程来到市水务局堤防处蕴东水闸赠送锦旗，并携带礼品再次向张忠其表示敬意，张忠其婉拒了被赠礼品。

11月16日8时30分许，蕴东水闸收费厅坐着一个十多岁男孩，头发还是湿的，身上穿着干净的不太合体的工作服。原来半小时前，在内闸河道上演了老党员勇救跳河轻生者的惊险一幕。

当天下着小雨，室外温度10℃左右。正值蕴东水闸职工交接班时间段，接班职工张忠其对内闸设施巡视检查，突然发现有人在河中上下浮动，他一边向站

上同事求助，一边以最快的速度冲向事发地。他没有丝毫犹豫，直接跳入近4米深的水中进行施救，奋力将男孩拖向岸边，与随后赶到的工友一起把男孩拖上岸。男孩被拖上来后，浑身是水，脸色苍白，冻得发抖。他们为男孩梳洗并换上干净衣服，送上一杯温开水。据悉，男孩年仅17岁，患有抑郁症。

张忠其已是50多岁的老职工、老党员、退伍老兵，在单位工作了近三十年。问及事发时他为何不惧水冷河深，跳水救人，他回答：没有考虑那么多，只是觉得这是任何一个普通人都应该做的事。



上海好心人
中国新闻名专栏

孤独无援；79岁的老党员程阿婆主动帮老人找到女儿，使其家人团聚。14日上午，在嘉定区城中路近温宿路，发生了感人的一幕。

昨晚，记者拨通老党员程阿婆的电话，她今年79岁，1952年入的党。她说，那天上午买菜时看见一位老人站在路口，四处徘徊，不停找人打听。于是，程阿婆主动上前询问，老人精神恍惚，前言不搭后语，嘴里不停念叨着“找女儿”“找女儿”。从她断断续续的回答中，程阿婆大概得知，老人今年80多岁，一直住在康复院，这几天天气冷了，想

一念之差酿车祸

与妻争吵后驾车失控

负气司机5分钟连撞5车

本报讯 (记者 左妍) 只因与妻发生争吵，23岁的司机张某为了泄愤，短短5分钟内连撞5车，还导致一名路过女子腿部受伤。这是前晚发生在浦东金杨新村11街坊内的一幕。事发后，肇事司机被警方刑拘，已排除酒驾嫌疑。

事发前，张某开车携妻到母亲家吃饭，因与妻子发生了争吵，两人情绪都不太好。返家途中，张某一直赌气开车。在小区19、20号楼附近，因前方一辆帕萨特挡住了通道，张某不停地鸣喇叭并

反复叫嚷：“走不走？”帕萨特稍稍挪动了下位置，但张某右前方仍然停着其他车，还是过不去。此刻，令人震惊的一幕发生了：张某先撞击了帕萨特，又猛打方向盘撞上了右前方一辆停着的桑塔纳。桑塔纳受力，撞上前方一辆马自达，而站在两车中间一名等候通行的女子腿部被夹伤，当场倒地不起。目击者说，桑塔纳和马自达都停在道路边的停车位中，当时车内无人。

此时，驾车的张某并未停车查看，而是一路向前开，出了小区

后左转弯驶上枣庄路，就在路口附近，又撞上一辆等红灯的出租车和一辆轿车。据目击者说，整个过程持续才几分钟，路程不超过1公里，共有5辆轿车被撞。

事发后，张某被警方控制，经酒精测试，排除酒驾。受伤女子为小区居民，腿部肌肉挫伤，无法用力，只能借助拐杖行动。据警方调查，司机张某因琐事与妻子发生争吵，冲动之下故意撞击5辆轿车，导致车辆不同程度损坏，他将为自己的不理智行为付出代价。



今晨5时50分左右，一辆宝山某物资公司的卡车，在海宁路上由西往东行驶至河南路口时，撞上一位由南往北骑自行车闯红灯的人，幸好刹车及时未酿成大祸。交警提醒机动车及非机动车驾驶员们，雨天路滑，千万要小心行车，不要一味图快。图为事故发生后，骑车男子无奈地站在雨中等待交警来处理

种楠 摄影报道

八旬老人街头迷路 她帮老人联系上女儿

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭) 80多岁的老人迷路在街头，

带一件衣服给女儿。她一早偷偷从康复院跑出来，坐上公交车后，却不知怎么坐错了站。

于是，程阿婆把老人拉到一边，安慰她不要害怕。从老人衣服口袋里，程阿婆找到一张写有电话号码的纸条，于是立即拨通上面的电话。接电话的是一名姓王的女子，她是老人的女儿，得知母亲偷偷跑出来并迷路在街头，顿时心急如焚。她说，母亲年事已高，有老年痴呆症，所以一直住在康复院。今天可能是想要到自己家里来，却一不小心迷了路。不一会儿，女儿匆匆赶到路口，将母亲接回了家。程阿婆表示，看到旁人有困难，就要“伸手帮一把”。